



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Apartmani SOHO SUITES

Opis

SOHO SUITES apartmani smešteni su na najlepšoj lokaciji u Baru, u savremenom kompleksu **Soho City**. Okruženi su parkovima, dečijim igralištima, sportskom dvoranom "Topolica" i sportskim terenima, na oko 600 m od mora.

Soho Suites obuhvata ceo 1. sprat u Lameli B, površine 1.300m² i 20 luksuzno opremljenih smeštajnih jedinica u Japandi stilu. Svi apartmani su opremljeni najsavremenijim sistemom smart soba. Svojom 24/7 recepcijom obezbeđenjem besplatnim parkingom posebnim lift karticama za 1. sprat bife restoranom sa predivnim pogledom i terasom implementiranim optičkim kablom koji nudi najbolju internet konekciju i housekeepingom svaki treći dan, apartmani će zadovoljiti sve potrebe svojih gostiju. U svim smeštajnim jedinicama na raspolaganju su tv, mini bar, besplatan parking i WiFi, a apartmani poseduju mašine za sudove i veš. Objekat je pet frendly.

Classic double suite - standardna soba veličine 25m² koja sadrži francuski ležaj, terasu sa garniturom za sedenje i pogledom na more i park.

Classic triple mountain view - prostrana soba veličine 34m² koja sadrži francuski ležaj i fotelju na razvlačenje, ima 2 terase sa pogledom na planinu.

Junior double suite - apartman veličine 36m² koji sadrži francuski ležaj, kuhinju i terasu sa garniturom za sedenje sa pogledom na grad.

Junior triple suite - apartman od 38m² sa kaučom na razvlačenje i sofom na razvlačenje, kuhinjom i terasom sa garniturom za sedenje sa pogledom na grad.

Junior quattro suite - apartman veličine 39m² koja sadrži francuski ležaj i kauč na razvlačenje. Poseduje kuhinju i terasu sa garniturom za sedenje, sa pogledom na grad.

Family apartment - porodični apartman kvadrature 59 m², sadrži dve prostorije i terasu, sa pogledom na grad. Opremljen je kuhinjom, u dnevnoj sobi kaučom na razvlačenje i trpezarijskim stolom. Spavaća soba ima francuski ležaj.

Classic triple sea view - prostrana soba veličine 34m² koja sadrži francuski ležaj i fotelju na razvlačenje. Poseduje dve terase, sa pogledom na more i park.

Presidential apartment - inspirisan ambijentom koji oduzima dah, predsednički apartman ima izuzetno elegantnu unutrašnju površinu od 120 m², terasu od 25 m² sa zadivljujućim pogledom na more. Opremljen je kuhinjom sa ogromnim šankom u art deco stilu, prostranom dnevnom sobom sa

panoramskim prozorima, stolom za ručavanje za 6-8 osoba i lounge zonom sa Fonestar audio sistemom, spavaćom sobom i krevetom sa direktnim pogledom na more i park i dva kupatila sa izborom kade i tropskog tuša i popularnog kozmetičkog brenda Ritual.

Objekat je pogodan za porodični odmor, kao i za smeštaj većih grupa i gostima je na raspolaganju tokom cele godine. GPS koordinate: 42.103691, 19.09636

Bar je moderan grad koji se svakim danom sve više širi. Ovaj lučki grad poznat je po lepim sređenim zelenim površinama, dobrom noćnom provodu i prelepim plažama. O istoriji grada najviše svedoči Stari grad. Reč je o tvrđavi koja je više vekova bila centar ovog mesta. U blizini se nalazi i stara maslina, drvo koje je staro 2000 godina. Nalazi se u mestu Mirovica, u starom delu Bara. U ovom starom delu nalaze se ostaci mnogobrojnih crkava: sačuvani su temelji romanogotske katedrale Svetog Đorđa iz 11. veka, dve gotske crkve, crkva Svete Katarine i Svete Venerande. Iz turskog perioda sačuvane su barutana i amam. U zapadnom delu grada nalaze se ruševine crkve Svetog Nikole za koju se smatra da je podignuta u 13. veku, a da je graditeljica bila Jelena Anžuska, žena srpskog kralja Uroša. [Dvorac Kralja Nikole](#) je izgrađen 1885. godine na samoj morskoj obali. Sastoji se od velikog dvorca, malog dvorca, kapele, stražarnica i zimske bašte, a 1910. godine dozidana je i velika plesna sala. U sklopu dvorca nalazi se park sa velikim brojem mediteranskog bilja. U blizini dvorca nalazio se i drveni gat na kome su pristizali brodovi i jahte. Danas je ovaj dvorac Zavičajni muzej. Najposećenija plaža u Šušnju je [Žukotrlica](#).

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u sobi/apartmanu na bazi noćenja sa doručkom (usluga-klasično poslužnje na bazi menija: 3 jela u ponudi u restoranu Meliori ili u Soho Caffè-u)
- Parking mesto

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz
- BT koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Crne Gore

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja.

NAČIN PLAĆANJA:

- prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili čekovima građana do 30.12.2024. godine (10. ili 20. u mesecu)
- administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, ostatak do 30.12.2024. godine, za ostatak iznosa korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA SMT Licenca OTP 22/2023. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.